
 
 

   

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 4 

 

ZADAVATEL:  Středočeský kraj 

Sídlem:   Zborovská 11, 150 21 Praha 5 

IČO:    708 91 095 

Zastoupený:  Martinem Hermanem, radním pro oblast investic a veřejných zakázek 

 

 
VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: 

 

„III/1024 Řitka, most přes D4 ev. č. 1024-1 – Stavba“ 

 

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), poskytuje níže uvedené 

vysvětlení zadávací dokumentace. 
 

 
Zadavatel poskytuje odpověď na níže uvedené dotazy: 

 

1. „SO 001 Demolice stávajícího mostu pol. č. 1  

 
Je patrná chyba ve vypočtu, jelikož 1386 m2 je plocha, nikoliv objem.  Upraví zadavatel 
výměru ve SP?“   

POPLATKY ZA LIKVIDACI ODPADŮ NEKONTAMINOVANÝCH - 17 
05 04 VYTĚŽENÉ ZEMINY A HORNINY - I. TŘÍDA TĚŽITELNOSTI 

T 3 604,320 

    

11130+125738+121108  
1386,000*2,0+368,640*2,0+(324,720-277,200)*2,0=3 604,320 [A] 

  

 
Odpověď Zadavatele: 
Zadavatel informuje dodavatele, že byla položka upravena. Přílohou tohoto vysvětlení 
zadávací dokumentace je opravený soupis prací. 
 
2. „SO 201 Most ev. č. 1024-1_PD   pol.č.63 

 
Čl. 4.7.3 TZ a příloha č.3 definuje osazení zábradelního svodidla pouze na levé římse, na 
pravé římse bude osazeno ocelové mostní svodidlo. Upraví zadavatel výkaz výměr u pol. 
č.63 ve SP a doplní-li položku ocelové mostní svodidlo?“    

SVOD OCEL ZÁBRADEL ÚROVEŇ ZADRŽ H2 - DODÁVKA A 
MONTÁŽ 

M 104,000 

Ocelové zábradelní svodidlo s úrovní zadržení H2 kotvené do říms  
- včetně síťové výpně na levé římse  
- dle čl. 4.7.3 TZ 

  



 
 

   

Včetně síťové výplně na levé římse  
52,000=52,000 [A]  
Na pravé římse  
52,000=52,000 [B]  
Celkem  
A+B=104,000 [C] 

  

 
 

Odpověď Zadavatele: 
Zadavatel upřesňuje, že na levé římse bude povinně osazeno zábradelní svodidlo s úrovní 
zadržení H2. Na pravé římse je předepsáno použití svodidel taktéž s úrovní zadržení H2, 
přitom je možné použít jak svodidlo zábradelní, tak svodidlo mostní (nízké) s touto úrovní 
zadržení, a to v závislosti na výrobním sortimentu a certifikaci konkrétního 
výrobce/dodavatele svodidel, s jehož dodávkou soutěžitel uvažuje. Zadavatel vyhověl 
žádosti zhotovitele a pro větší přehlednost rozdělil položky svodidel dle typu.  
 
3. “SO 201 Most ev. č. 1024-1_PD   pol.č.7 

Dle čl. 4.3 TZ při výkopových pracích budou zastiženy mělce pod terénem obtížně 
těžitelné prachovce až 6. třídy těžitelnosti dle dříve platné ČSN 73 3050 Zemní práce. 
Ovšem tato informace se nevyskytuje u žádné položky zemních prací. 

 
Zohlední zadavatel třídu těžitelností ve výkazu výměr?“ 

 
Odpověď Zadavatele: 
Zadavatel informuje dodavatele, že byl upraven soupis prací, který je přílohou tohoto 
vysvětlení zadávací dokumentace. 
 
4. „V zadávací dokumentaci v příloze č. 1 – Projektová dokumentace je v položkovém rozpočtu 

SO 201 uvedena agregovaná položka 424A16 poř. č. 28 – SPŘAŽENÁ MOSTOVKA BETON 
– BETON SILNIČNÍ, ROZPĚTÍ DO 35 M. Z textu této položky není patrné množství beton. 
výztuže pro spřaženou desku. Doplní zadavatel do rozpočtu SO 201 položku betonářské 
výztuže nebo doplní množství beton. výztuže na m2 spřažené mostovky do položky poř. č. 
28?“ 
 

Odpověď Zadavatele: 
Uvedená položka zahrnuje veškeré dodávky, materiál a práce nutné pro zhotovení nosné 
konstrukce mostu – tedy vč. dodávky a montáže nosníků a vč. realizace spřažené desky vč. 
příčníků (vč. dodávky betonu a výztuže této spřažené desky). Konkrétní množství materiálu 
pro jednotlivé prvky nosné konstrukce (množství betonu a výztuže nosníků, vč. předpínací 
výztuže, množství betonu a výztuže spřažené desky) není předepsáno, protože záleží na 
dodavateli použitém konkrétním typu tyčových prefabrikátů. Soupis prací v tomto bodu 
nebude doplňován. 

 

5. „V zadávací dokumentaci v příloze č. 1 – Projektová dokumentace chybí u SO 201 Most ev. č. 
1024-1 výkres tvaru nosné konstrukce. Doplní zadavatel do projektové dokumentace SO 201 
výkres tvaru nosné konstrukce?“ 

 
 
 
 



 
 

   

Odpověď Zadavatele: 

Konkrétní podoba tvaru nosné konstrukce (počet a tvar nosníků, tl. spřažené desky) záleží 
na  dodavateli použitém konkrétním typu tyčových prefabrikátů. Typové řešení při použití 
nosníků tvaru T je patrné z vzorového příčného řezu v SO 201. Výkres tvaru nosné 
konstrukce tak nebude doplněn. 

 

6. „V zadávací dokumentaci – čl. 13 odst. 13.4 bod. 13.4.2 - požaduje zadavatel, aby vybraný 
dodavatel před podpisem smlouvy předložil kopie dokladů (pojistné smlouvy či pojistky) o krytí 
odpovědnosti vybraného dodavatele za škodu způsobenou v souvislosti s plněním předmětné 
veřejné zakázky. V zájmu maximální ochrany třetích stran vůči škodám vzniklým v důsledku 
prováděných prací, bývá pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou třetím osobám u většiny 
velkých firem řešeno celokoncernovou, často nadnárodní pojistnou smlouvou. Tyto pojistné 
smlouvy bývají velmi rozsáhlé a jejich detailní obsah bývá považován za důvěrný. Jako 
účastník výběrového řízení máme proto dotaz, zda bude zadavatel akceptovat předložení i 
jiného právoplatného dokladu o uzavření pojistné smlouvy, tzv. pojistného certifikátu, který 
poskytne zadavateli přehlednou informaci o uzavření pojistné smlouvy, jejich základních 
limitech plnění, spoluúčasti i informaci o úhradě pojistného.“ 
 

Odpověď Zadavatele: 
Zadavatel informuje dodavatele, že bude akceptovat předložení pojistného certifikátu. 
 

7. „V zadávací dokumentaci v příloze č. 1 – Projektová dokumentace je v položkovém rozpočtu 
SO 001 – Demolice stávajícího mostu uvedena položka č. 1  015111. V podrobném výkazu 
výměr této položky je u položky 11130 měrná jednotka m2, ostatní dvě položky (125738 + 
121108) jsou v m3. Upraví zadavatel správné množství v podrobném výkazu položky č. 1: 
1386,000 *0,1*2,0?“ 
 

Odpověď Zadavatele: 
Zadavatel informuje dodavatele, že byl upraven soupis prací, který je přílohou tohoto 
vysvětlení zadávací dokumentace. 

 
8. „Žádáme zadavatele o upřesnění následující položky: 

V SO 001-Demolice stávajícího mostu, je v pol.č1 POPLATKY ZA LIKVIDACI ODPADŮ 
NEKONTAMINOVANÝCH - 17 05 04 VYTĚŽENÉ ZEMINY A HORNINY -tunu. 
Chyby přenásobení na m3. Z toho je zřejmá změna množství pol.č.1. 

 
Vážený zadavateli, 
posíláme opravený dotaz k ZD. Opravené množství- z původních 737,28 (v předchozím 
dotazu) na 3604,32 t. 
V SO 001-Demolice stávajicícho mostu, je v pol.č1 POPLATKY ZA LIKVIDACI ODPADŮ 
NEKONTAMINOVANÝCH - 17 05 04 VYTĚŽENÉ ZEMINY A HORNINY - I. TŘÍDA 
TĚŽITELNOSTI- množství 3604,32 t, je složené z pol.č.5 Sejmutí drnu kde je položka v m2 
přenásobená jen koeficientem na tunu. Chybí přenásobení na m3. Z toho je zřejmá změna 
množství pol.č.1.“ 

 
 

Odpověď Zadavatele: 
Zadavatel informuje dodavatele, že byl upraven soupis prací, který je přílohou tohoto 
vysvětlení zadávací dokumentace. 
 



 
 

   

 

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Nová lhůta pro podání nabídek je uvedena 

na profilu zadavatele. 

 

 
V Praze  
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